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Conformidade CE
EN 55015:2013, EN 61547:2009, 
EN 61000-3-2:2006+A 1:2009+A2:2009, 
EN 61000-3-3:2013. 

Light Source Test Report

NEXT LIGHT

120 leds/metro  14.4W  1400Lm/mt
índice de restituição de cor > 80 / 90

FITA 2835 24V LED

NEXT LIGHT 12V LED STRIP NEXT LIGHT SMD 2835 NEXT LIGHT 14,4 W / M
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Color Parameters:
Chromaticity Coordinate:x=0.4496(dx=-0.0071)  y=0.3969(dy=-0.0130)

Chromaticity Coordinate:u'=0.2620  v'=0.5204(duv=-4.29e-03)

Tc=2739K  Dominant WL:Ld=585.6nm  Purity=54.1% Centroid WL:615.0nm

Ratio:R=29.0% G=67.9% B=3.1%  Peak WL:Lp=635.0nm  HWL:147.7nm

Render Index:Ra=94.3 CRI=93.3

R1 =96 R2 =95 R3 =95 R4 =98 R5 =95 R6 =90 R7 =93

R8 =94 R9 =92 R10=90 R11=97 R12=79 R13=95 R14=98 R15=98

Código Referência Preço/metro P.V.P.
03101 ST2835-WW-IP20
03102 ST2835-W-IP20
03103 ST2835-NW-IP20

03104 ST2835-CARNE-IP20 17,10 € 85,50 €

81,50 €16,30 €

76,05 €15,21 €

Descrição
14,4W/m - 2700°K   CRI >90
14,4W/m - 3000°K   CRI >80
14,4W/m - 4000°K   CRI >80

14,4W/m - cor especial para carnes verdes

IP
20
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Código Referência Preço/metro P.V.P.
02739 ST5050-WW-IP20
02738 ST5050-W-IP20
03149 ST5050-CW-IP20
03246 ST5050-RED-IP20
03545 ST5050-GREEN-IP20
03249 ST5050-BLUE-IP20
02740 ST5050-RGB-IP20 15,97 € 79,86 €

Código Referência Preço/metro P.V.P.
02742 ST5050-WW-IP65
02741 ST5050-W-IP65
03150 ST5050-CW-IP65
03252 ST5050-RED-IP65
03250 ST5050-GREEN-IP65
03253 ST5050-BLUE-IP65
02743 ST5050-RGB-IP65 17,20 € 86,00 €

Código Referência Preço/metro P.V.P.
02744 ST5050-W-IP67 17,55 € 87,75 €
02745 ST5050-RGB-IP67 18,43 € 92,14 €14,4W/m - RGBIP

67

14,4W/m - Azul
14,4W/m - RGB

Descrição
14,4W/m - 4000°K

81.90 €16,38 €

76,05 €15,21 €

14,4W/m - Vermelho
14,4W/m - Verde

14,4W/m - 3000°K
14,4W/m - 4000°K
14,4W/m - 6000°K

Descrição
14,4W/m - 3000°K
14,4W/m - 4000°K
14,4W/m - 6000°K
14,4W/m - Vermelho
14,4W/m - Verde
14,4W/m - Azul
14,4W/m - RGB

Descrição

IP
20

IP
65

PROTECÇÃO IP 
IP20 Utilização interior, sem protecção

IP65 Circuito revestido com resina de poliuretano

60 leds/metro  14.4W  1500Lm/mt
eficiência superior a 100 Lm/watt
índice de restituição de cor > 82

REFERÊNCIA:  ST - TIPO DE LEDS - Nº DE LEDS POR METRO - TEMPERATURA DE COR - NÍVEL DE PROTECÇÃO

FITA 5050 12V LED

www.atila.pt
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FITA 3528 12V LED  
60 leds/metro  4.8W  420 Lm/mt

REFERÊNCIA:  ST - TIPO DE LEDS - Nº DE LEDS POR METRO - TEMPERATURA DE COR - NÍVEL DE PROTECÇÃO

PROTECÇÃO IP 
IP20 Utilização interior, sem protecção

IP65 Circuito revestido com resina de poliuretano

IP66 Circuito revestido com PARYLENE

Código Referência Preço /Metro P.V.P.
02730 ST3528-60-WW-IP20 4,8W/m - 3000°K
02729 ST3528-60-W-IP20 4,8W/m - 4000°K

Código Referência Preço /Metro P.V.P.
02734 ST3528-120-WW-IP20 9,6W/m - 3000°K
02733 ST3528-120-W-IP20 9,6W/m - 4000°K
03146 ST3528-120-CW-IP20 9,6W/m - 6000°K

Código Referência Preço /Metro P.V.P.
02732 ST3528-60-WW-IP65 4,8W/m - 3000°K
02731 ST3528-60-W-IP65 4,8W/m - 4000°K
03144 ST3528-60-CW-IP65 4,8W/m - 6000°K

Código Referência Preço /Metro P.V.P.
02736 ST3528-120-WW-IP65 9,6W/m - 3000°K
02735 ST3528-120-W-IP65 9,6W/m - 4000°K

Código Referência Preço /Metro P.V.P.
9,6W/m - 3000°K
9,6W/m - 4000°K
9,6W/m - 6000°K

Descrição

Descrição

120 LED/m

60 LED/m

60 LED/m

Descrição

Descrição

120 LED/m

74,30 €14,86 €

47,71 €9,54 €

65,65 €13,13 €

40,04 €8.01 €

Descrição

120 LED/m

IP
20

IP
65

IP
66 ST3528-120-WW-NANO

ST3528-120-W-NANO
ST3528-120-CW-NANO

14,86 € 74,30 €
03473

03474

03475

120 leds/metro  9.6W  840 Lm/mt

www.atila.pt
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POWER CORD CONECTOR POWER CORD

PINOS

CONECTOR COM FIO

CONECTOR

ACESSÓRIOS

ABRAÇADEIRA

TAMPAS

CORTE possível cada 50 CM
DIMAVÉL com praticamente todos os dimmers tradicionais 

CONSUMO FITA 5050: 9.2 W/h - FLUX 720 Lm / metro

NOVA GEREÇÃO  

FITAS LED AC230 5050

FITA 5050 230 AC

FITA 3528 230 AC

Código Referência Descrição P.V.P.
3000°K

03569

4000°K
ST-5050-AC230-CW-14MM 6000°K

Código Referência Descrição P.V.P.
03478 ST-PC-5050 Cabo de alimentação - PowerCord 5,46 €
03129 ST-CAPS-230V-5050 Toposde isolamento 0,16 €
03130 ST-CLIPS-230V Abraçadeiras fixação 0,16 €

ST-CON-230V-DP Conector para fita 230v
ST-CON-230V-DP-FIO Conector para fita 230v com fio

  

16,90 €

Código Referência Descrição P.V.P.
03025 ST-3528-AC230-WW 3000°K
03124 ST-3528-AC230-W 4000°K

Código Referência Descrição P.V.P.
03127 ST-PC-3528 Cabo de alimentação - PowerCord 5,46 €
03128 ST-CAPS-230V-3528 Toposde isolamento 0,16 €
03131 ST-CLIPS-230V Abraçadeiras fixação 0,16 €

  

9,10 €

23
0V

 -
 IP

66
23

0V
 -

 IP
66

1,90 €
2.10 €

03479

03431

ST5050-AC230-RGB-14MM

03568 ST5050-AC230-WW-14MM

RGB 17,95 €

ST5050-AC230-W-14MM
03477
03126

4
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BARRAS LEDS 5050 Suporte em alumínio 1mm. Comprimento 50cm

Código Descrição P.V.P.
02748 SMD 5050 - 30 LEDS - IP20 - CW - Branco frio - 600 Lm
02751 SMD 5050 - 30 LEDS - IP20 - RGB 12,00 € *

Referência
BR5050-30-CW-IP20-50
BR5050-30-RGB-IP20-50

BARRAS LEDS 3528 Barra led, suporte rigido em fibra de vidro. Comprimento 50cm

Código P.V.P.
02747

02746

Descrição

LED 3528 - 30 LEDS - IP20 - WW - Branco quente - 180 Lm  ___Comprimento 50cm
LED 3528 - 30 LEDS - IP20 - CW - Branco frio- 210 Lm  ___Comprimento 50cm

2,50 € *

BARRAS LEDS 5630 Barra led, suporte em alumínio. Comprimento 100cm

Código P.V.P.
03476

Descrição
LED 5630 - 30 LEDS - IP20 - CW - Branco frio - 1800 Lm 25,00 €

Código Descrição P.V.P.
03159

Módulo composto por 4 leds 5630
Temp. de cor 10000K
VERSÃO ESPECIAL PARA AQUARIOFILIA

4,10 €

MÓDULOS LED

* Stock limitado

BARRAS LEDS 5050 

Fita led  FITA 5050 12V LED
60 leds/metro  14.4W  1500Lm/mt

eficiência superior a 100 Lm/watt

índice de restituição de cor > 82

Suporte em alumínio 13 x 3mm 
Com furação nas extremidades e segmentos de adesivo 3M
Medidas especificas por encomenda
Terminal parafuso - Comprimentos de 6 a 300cm
 

02201 2750K _ 3000K _4000K_6500K: Comprimento 1 metro - Fluxo Luminoso > 1500 Lm / metro 21,00 €* 
CÓDIGO P.V.P.DESCRIÇÃO

chips 5050 de última geração

* Stock limitado

12,00 € *

* p.f. solicite orçamento 

www.atila.pt
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MADE IN PORTUGAL         DESIGN PATENTED 

Modelo

Peso
Teórico Kg/m 0,3060,174 0,167 0,243 0,251

Perímetro
Exterior mm 84,787.5 102.5 120 131

Área
m2/m 0,0850,088 0,103 0,120 0,131

PF-NXT-45PF-NXT-16x10-ABAPF-NXT-16x10 PF-NXT-16x16 PF-NXT-16x16-ASA

13 CM DE PERÍMETRO
PF-NXT-ALTO

PERFIS NXT

um perfil dissipador adequado pode duplicar a vida útil dos leds ?

O desenho patenteado dos perfis NEXT LIGHT visa obter a maior área possível, aumentando assim

a capacidade de dissipação térmica.

Todos os modelos são fabricados em Portugal, extrudidos exclusivamente na liga 6063, com uma 

condutividade térmica de 209 w/m-k   

um mau filtro difusor opalino apenas transmite metade da luz emitida pelos leds.

um filtro em plástico, utilizado nos modelos económicos, amarelece em poucos meses.

que o custo dos filtros em policarbonato é cerca de 10 x superior ao custo do PVC convencional.

A transmissão do filtro opalino NEXT LIGHT, em policarnonato, é aproximadamente 80%.

A última geração de filtros é extrudida exclusivamente com os polímeros PC Makrofol da Bayer, 

cujas características principais são a sua alta resistência ao calor, estabilidade dimensional, isola-

mento eléctrico e resistência a impactos.

Todos os modelos com sistema CLIP-IN, permitindo uma fácil montagem e abertura.

Acabamento em anodizado natural, preto ou termolacado a branco ral 9003.

sabia que ...

6
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2,5 Metros, Filtro Opalino

2,5 Metros, Filtro Opalino

2,5 Metros, Filtro Opalino

ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

1,82 €

21,00 €

23,00 €

24,50 €

6,80 €
Par Clips Para Fixação
Par Topos Laterais

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO P.V.P. / METRODESCRIÇÃO

04200

04201

04202

03021
04203

PERFIS NXT 

MADE IN PORTUGAL         DESIGN PATENTED 

PERFIL NXT 35 x 40 mm 

Área = 254.6 mm2 

Peso = 687 gr / metro 

Perimetro total = 289.12 mm 

Topos em alumínio maquinado, quatro parafusos 

www.atila.pt
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MADE IN PORTUGAL         DESIGN PATENTED 

PERFIS NXT 
PERFIL NXT 10 x 16 mm 

Perfil em aluminio, alta dissipação de calor, filtros transparente e opalino em policarbonato

2 Metros, Filtro Transparente

2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino

ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

1,82 €

11,00 €

12,00 €

12,50 €

2,80 €
Par Clips Para Fixação
Par Topos Laterais

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO P.V.P. / METRODESCRIÇÃO

16

10.5

10
.4

11.2

03201
03200
03205
03204
03206
03207
03021
03202

PERFIL NXT 10 x 16 mm com ABA 

Perfil em aluminio, alta dissipação de calor, filtros transparente e opalino em policarbonato

2 Metros, Filtro Transparente

2 Metros, Filtro Opalino
ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

1,82 €Par Clips Para Fixação

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO P.V.P. / METRODESCRIÇÃO

16

10
.4

3° 1

21.9
13.7

12,00 €

13,00 €

13,50 €

03305
03203
03208
03209
03210
03211
03021

2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino

www.atila.pt
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2 Metros, Filtro Transparente

2 Metros, Filtro Opalino
ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

Par Clips Para Fixação
Par Topos Laterais

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO DESCRIÇÃO

PERFIS NXT 

10.5

16

PERFIL NXT 16 x 16 mm

9

03564
03549
03212
03213
03221
03222
03021
03243

2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino

1,82 €
2,80 €

P.V.P. / METRO

12,00 €

13,00 €

13,50 €

MADE IN PORTUGAL         DESIGN PATENTED 

2 Metros, Filtro Transparente

2 Metros, Filtro Opalino
ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

Par Clips Para Fixação

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO DESCRIÇÃO

16

21.9

16

PERFIL NXT 16 x 16 mm com ABA

03566
03551
03223
03224
03225
03226
03021

2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino

1,82 €

P.V.P. / METRO

12,50 €

13,50 €

14,00 €

www.atila.pt
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MADE IN PORTUGAL         DESIGN PATENTED 

2 Metros, Filtro Transparente

2 Metros, Filtro Opalino
ANODIZADO
NATURAL

ANODIZADO
PRETO

Par Clips Para Fixação
Par Topos Laterais

TERMOLACADO
BRANCO 9003

CÓDIGO DESCRIÇÃO

PERFIS NXT 

10.5
11.1

7

16

135°

16

PERFIL NXT 45º 16 x 16 mm 

03417
03418
03228
03229
03230
03231
03021
03247

2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino
2 Metros, Filtro Transparente
2 Metros, Filtro Opalino

1,82 €
2,80 €

P.V.P. / METRO

12,50 €

13,50 €

14,00 €

www.atila.pt
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Topos em alumínio maquinado
clip-in 

PERFIL NXT 10 x 16 mm 3 mm

2,7 mm

16 mm

16
 m

m

2,80 €Par Topos Laterais03202

TOPO NXT 45º 16 x 16 mm 3 mm

2,7 mm

16 mm

16
 m

m

2,80 €Par Topos Laterais03247

PERFIL NXT 16 x 16 mm 3 mm

2,7 mm

16 mm

16
 m

m

2,80 €Par Topos Laterais03243

www.atila.pt
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FONTES DE ALIMENTAÇÃO

TENSÃO CONSTANTE

25W

60W

100W

150W
200W

12

NOVAS FONTES 2015 TIPO INDUSTRIAL

Código P.V.P.
03049 14,17 €
03050 21,45 €
02758 27,10 €
03051 32,50 €
02759 42,51 €

Proteção: Curto-circuito, sobre tensão e sobrecarga. Fontes de 
alimentação apropriadas para LED. Tensão de 12V estável devido à 
modulação PWM.  

TRANSF-IND-150W
TRANSF-IND-200W

Descrição/Certi�cação

Certificação CE e Rohs

Referência

TRANSF-IND-25W
TRANSF-IND-60W
TRANSF-IND-100W

 
EMC
Dir. Comunitária sobre compatibilidade electromagnética 2004/108/CE
EN 55015: 2013; EN 61000-3-2: 2006+A1: 2009+A2: 2009, EN 61000-3-3: 2013;
EN 61547: 2009; EN 61000-4-2: 2009, EN 61000-4-3: 2006+A1: 2008+A2: 2010
EN61000-4-4: 2012, EN 61000-4-5: 2006; EN 61000-4-6: 2009, 
EN 61000-4-8: 2010, EN 61000-4-11: 2004

DIRECTIVAS COMUNITÁRIAS 

SEGURANÇA
Dir. Comunitária sobre equipamento de baixa tensão 2006/95/CE
EN 61347-1: 2008+A1:2011+A2: 2013; EN 61347-2-13: 2006+AC: 2010

www.atila.pt



Technical property Driver LCU indoor CÓDIGO DESCRIÇÃO P.V.P.

IP Protection IP20

Available output voltage 12 V DC or 24  V DC

Guarantee 5 years

Lifetime 50,000 at t a 45°C

Rated input voltage 1) 90 – 305  V AC 0/50/60  Hz

Output power at 12  V DC

Output power at 24  V DC

35 W 60 W 100  W 180  W

35 W 60 W 96 W 180  W

Design

Height in mm

Width in mm

Length in mm

21 21 23 (12  V)
21 (24  V) 

31 (12  V)
29 (24  V) 

40 40 44 (12  V)
40 (24  V)

64 (12  V)
60 (24  V) 

220 250 300 280

Temperature range1) –25 … +70°C

SELV yes

EMC compliant yes / EN  61000-3-2 CLASS C full load range

Emergency compliant EN   
50172 /  DC input

yes

Protection CLASS Class II  

Short circuit  / overload / 
overtemp. protection

yes

Certificates CCC , CE, CSA, EL, ENEC, RCM, UL 

Housing material plastic
1) Detailed information and data you can find the correspondent datasheet on www.tridonic.com
2) 24  V DC types only

NEXT LIGHT

03682
87,00 €

150-12-VPL100-12-VPL60-12-VPL35-12-VPL20-12-VPL16-12 - IP20-APVLEDOM
DC VOLTAGE
RATED POWER

CÓDIGO
P.V.P.

03681
62,00 €

03680
36,70 €

03679
32,30 €

03678
22,00 €

03677
12,00 €

IP67

FONTES DE ALIMENTAÇÃO
TENSÃO CONSTANTE

5-year guarantee

2-year guarantee

IP20

PARA ENCOMENDAR OS MODELOS 24V, ACRESCENTAR O NÚMERO 24 NO ÍNICIO DO CÓDIGO

12V 12V 12V 12V 12V 12V

66319 LCU 35/12VDC 34,74 €

66323 LCU 60/12VDC 46,89 €

66327 LCU 100/12VDC 69,48 €

PARA ENCOMENDAR OS MODELOS 24V, 
ACRESCENTAR O NÚMERO 24 NO ÍNICIO DO CÓDIGO

 13
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02772 Conector C/ Fio Para Fita 3528 1,43 €
02772 Conector C/ Fio Para Fita 3528 1,43 €

NEXT LIGHT

Código Descrição P.V.P.

Ficha 2.1Mm, Macho/Fêmea C/ Fio 1,45 €

Adaptador 2.1 F  para 1.3 M 1,30 €

Ligador c/fio 1.3 M - 1.3M 1,30 €

Ligador 1.3 M - 1.3M 0,91 €

Conector com parafuso para 2.1 F 1,20 €

Conector com parafuso para 2.1 M 1,20 €

ACESSÓRIOS DC

Código Descrição P.V.P.

02772 Conector C/ Fio Para Fita 3528 1,43 €

02774 Conector C/ Fio Para Fita 5050 1,43 €
02775 Conector C/ Fio Para Fita 3528 Duplo 1,82 €

02783 Conector C/ Fio Para Fita Rgb 2,21 €

02784 Conector C/ Fio Para Fita Rgb Duplo 2,49 €

02786 Ligador Fita 3528 1,23 €
02787 Ligador Fita 5050 1,23 €
02788 Ligador Fita Rgb 1,56 €

02789 Acessório Topo Fita 3528 - IP67 0,78 €
0,78 €02790 Acessório Topo Fita 3528 - IP67 C/ Furação

02791 Acessório Topo Fita 5050-  IP67
02792 Acessório Topo Fita 5050 - IP67 C/ Furação
02793 Acessório Topo Fita Rgb - IP67 C/ Furação
03905 Conector Ficha Rgb macho 2,20 €
03873 Conector Ficha Rgb femea 2,20 €

02770 Ficha Rgb IP67 Macho/Fêmea C/ Fio 3,12 €

ACESSÓRIOS FITAS LED 12V 

Conector com patilha para 2.1 M 2,20 €

02771

03463

03462

02717

03467

03466

03599

03601 Terminal DC Parafuso O,70 €

14

0,78 €
0,78 €
0,78 €

www.atila.pt
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Conector C/ Fio Para Fita 5050 1,8 €

2,4 €Conector C/ Fio Para Fita 5050 Duplo

Conector C/ Fio Para Fita Rgb 2,0 €

Conector C/ Fio Para Fita Rgb Duplo 2,8 €

Ligador Fita 3528 1,2 €

Ligador Fita 5050 1,2 €

Ligador Fita Rgb 1,4 €

Conector fita 5050 - DC 2.1 2,2 €

Conector Fita 3528 em L 2,8 €
Conector Fita 5050 em L 2,8 €

03586

03587

03591

03595

02786

03592

03590

03600

03596
03597

03598 Conector Fita 5050 em T 3,9 €

ACESSÓRIOS PVC FITAS LED 12V IP20 

ACESSÓRIOS PVC FITAS LED 12V IP65 
03594 Conector C/ Fio Para Fita 5050 IP65 2,2 €

03589 Conector C/ Fio Para Fita Rgb IP65 2,4 €

03593 Ligador Fita 5050 IP65 1,4 €

03588 Ligador Fita Rgb IP65 1,6 €

www.atila.pt
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CONTROLADORES MONOCROMÁTICOS

CÓDIGO P.V.P.

CONTROLADORES LED
MONOCROMATICOS

DL-D/P DL-S
Dimmer DALI, Push, 1-10V, 0-10V, Slave  Slave DIMMER DALI PARA FITA LED

Fluxo luminoso ajustavel via DALI ou 1-10V

Ideal para utilização com botão de pressão

12 - 24 VDC - Output máximo de 12A, para cargas maiores, 

disponível amplificador DL - S

03227 15,00 €AMPLIFICADOR  Para sinal mono

DESCRIÇÃO

36,00 €03577 COMANDO PAREDE Wall touch controler output power < 96W

48,00 €04287 DIMMER COM COMANDO RF 4 CANAIS INDEPENDENTES < 4A por canal

03904 22,00 €CONTROLADOR DE MOVIMENTO PIR

02111 76,85 €REGULADOR ALVIT DL-D/P DALI / 1-10V  output máximo de 144W
02112 64,06 €REGULADOR SLAVE ALVIT DL-S ESCRAVO 

02760 12,74 €POTÊNCIOMETRO 96W
12,00 €03874 COMANDO MINI 3 BOTÕES - 72W / Output current < 6A /RF 

03058 16,20 €COMANDO RF Tipo garagem 96W
MINI Output power < 72W / Output current < 6A /RF 14,00 €03572

Cada set permite controlar 4 canais independentes, até 48W por
canal ou, canais até 192W, utilizando diversos controladores 
e um único comando

Output current: < 4A (each channel)
Output power: 192W/12V 384W/24V
Working frequency: 880Hz
Dimming mode:PWM

Power supply voltage: DC 12～24V
Output voltage: DC12-24V
Output: 4 channel
Connect way: common anode

DIMMER COM COMANDO RF 4 CANAIS INDEPENDENTES

www.atila.pt
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RGB - 12V

03061 24,50 €
03059 27,30 €
02763 28,60 €
04286 42,00 €
02767

AMPLIFICADOR SINAL RGB - 144W
CONTROLADOR DIGITAL 3 CANAIS 144W
CONTROLADOR ANÁLOGICO 3 POTENCIOMETROS 144W
CONTROLADOR RF C/COMANDO TOUCH - 24A
CONTROLADOR WATERPROOF  C/ COMANDO 24A

03054 67,67 €Controlador Fita RGB 230VAC

CONTROLADORES LED RGB

CT-RGB-KNB-144W

Dimensões: 80 X 80 X 36mm
Input: 12VDC
Output power < 144W
Output current < 4A / canal

CT-RF-144W-BRTOUCH-WALL

Dimensões: 80 X 80 X 36mm
Input: 12VDC
Output power < 144W
Output current < 4A / canal

CT-RF-144W-BLKTOUCH-WALL

Dimensões: 35 x 15 x 4.5mm
Input: 12VDC
Output power < 72W
Output current < 2A / Canal
RF 433 MHZ WIRELESS SIGNAL CONTROL

CT-RF-72W-RGB-MINI

Input: 12VDC
Output power < 144W
Output current < 4A X 3 CanaIS

CT-RF-RGB-TOUCH-WIFI

14,00 €
46,00 €

46,00 €
110,00 €

03573

03575
03576

03570

RGB-MINI OUTPUT POWER < 72W / CURRENT < 2A / CANAL / RF 433 MHZ 

PAREDE BRANCO OUTPUT POWER < 144W / OUTPUT CURRENT < 4A / CANAL

PAREDE PRETO OUTPUT POWER < 144W / OUTPUT CURRENT < 4A / CANAL
WIFI + TOUCH: OUTPUT POWER < 144W / CURRENT < 4A X 3 CANAIS

RGB - 230VAC

CÓDIGO P.V.P.DESCRIÇÃO

CÓDIGO P.V.P.DESCRIÇÃO

52,00 €

CONTROLADOR RF 
C/COMANDO TOUCH - 24A

www.atila.pt
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Lumisys Oy, Ltd é um fabricante finlandês de calhas Trifásicas UNIPRO® distribuído, em exclusivo, no 
mercado nacional pela NEXT LIGHT®.
As calhas trifásicas Unipro® são a solução ideal para iluminação em espaços públicos ou comerciais, como 
escritórios, lojas, centros comerciais e museus. Sistema de alta qualidade e grande versatilidade permitirá 
que coloque a sua iluminação onde desejar.

O sistema unipro® de calhas e acessórios foi testado e certificado pelo laboratório SGS, cumprindo as normas 
EN 60570 e EN 60598.  

Menos peças - Mais funções
A união interna das calhas é uma única 
peça, fornecida com Toposem 3 cores
A curva a 90º é um único acessório, sendo
a mesma peça direita ou esquerda.

Adaptador Universal 
De fácil instalação e montagem, este
adaptador é compatível com a 
maioria das calhas 3 fases existentes.

Calhas 3 fases 
O design das calhas unipro® torna possível 
a utilização da maioria dos adaptadores 
para calhas de 3 fases existentes 
no mercado 

Corte simples
As calhas unipro® são facilmente corta-
das, sem necessidade de dobrar os 
condutores em cada corte.

www.atila.pt
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Fácil instalação
Furação no topo para instalação em tecto. 

Fácil ligação
Os alimentadores unipro® são conectados 
à tensão de rede, através de terminais 
de forma fácil e segura.

3 NEXT LIGHT
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Dimensões
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Utilização dos acessórios T
Use of T acessories

AB

Code: 59161

Type: TA3AW

Code: 59162

Type: TA3BW

5 NEXT LIGHT
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PRICE LIST LIGHTING TRACKS AND ACCESSORIES

Date JUNHO 2015

unit PVP

Lighting Tracks

Type Art.no

T32W 59102 3-circuit lighting track, L=2m, white 1 52,90

T33W 59103 3-circuit lighting track, L=3m, white 1 80,10

T32B 59302 3-circuit lighting track, L=2m, black 1 52,90

T33B 59303 3-circuit lighting track, L=3m, black 1 80,10

Type Art.no

T32FW 59112 3-circuit lighting track, recessed, L=2m, white 1 61,40

T33FW 59113 3-circuit lighting track, recessed, L=3m, white 1 92,10

T32FB 59312 3-circuit lighting track, recessed, L=2m, black 1 61,40

T33FB 59313 3-circuit lighting track, recessed, L=3m, black 1 92,10

Lighting Tracks

Power supply (end feed)

Type Art.no

CU3AW 59121 Connection unit A, white 1 9,20

CU3BW 59122 Connection unit B, white 1 9,20

CU3AB 59321 Connection unit A, black 1 9,20

CU3BB 59322 Connection unit B, black 1 9,20

Middle connection (middle feed)

Type Art.no

MCU3W 59131 Middle connection unit, white 1 20,10

MCU3B 59331 Middle connection unit, black 1 20,10

Jointing (multicolour)

Type Art.no

JU3 59199 Jointing unit, white, grey, black 1 6,50

90° corner (feed)

Type Art.no

LC3W 59141 L-corner, white 1 21,00

LC3B 59341 L-corner, black 1 21,00

TRACK LIGHT SYSTEM

20
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Adjustable 
cornerType Art.no

ALC3W 59151 Adjustable L-corner, white 1 23,00

ALC3B 59351 Adjustable L-corner, black 1 23,00

T-piece (feed)

Type Art.no

TA3AW 59161 T-angle A, white 1 24,50

TA3BW 59162 T-angle B, white 1 24,50

TA3AB 59361 T-angle A, black 1 24,50

TA3BB 59362 T-angle B, black 1 24,50

X-piece (feed)

Type Art.no

XA3W 59171 X-angle, white 1 31,20

XA3B 59371 X-angle, black 1 31,20

End cap

Type Art.no

EC3W 59181 End cap, white 1 1,40

EC3B 59381 End cap, black 1 1,40

Track suspension parts

Type Art.no

CB3W 59401 Ceiling bracket, white 1 1,10

CB3B 59403 Ceiling bracket, black 1 1,10

TRACK LIGHT SYSTEM
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EXCITE 3000 - 4000K
STANDART LINE

Módulos Excite, de quarta geração, 
disponíveis em 3000K e 4000K 
_ excelente restituição de cor cri > 90
_ consistência de cor macAdams 3
_ 5 anos de garantia
_ garantia de 50 000h L90 
_ tensão = 38,25 VDC
_ corrente = 700 mA
_ consumo total do sistema: 30w

PROJ 357º EXCITE  3000K 15º 

PROJ 357º EXCITE  3000K 24º 

PROJ 357º EXCITE  3000K 45º 

NXTRACK TRACK ADAPTER BLACK

NXTRACK TRACK ADAPTER WHITE

MODELO 3000K

1101

1102

1103

00402

00394

CÓDIGO

140,00 €

140,00 €

140,00 €

9,80 €

9,80 €

P.V.P.

Para encomendar modelo na cor branco, colocar a letra W no inicio do código.  ACRESCE AO PREÇO P.V.P. DO PROJECTOR 15,00€ . 

PROJ 357º EXCITE  4000K 15º 

PROJ 357º EXCITE 4000K 24º 

PROJ 357º EXCITE  4000K 45º 

NXTRACK WALL ADAPTER

MODELO 4000K

1104

1105

1106

1100

CÓDIGO

140,00 €

140,00 €

140,00 €

25,00 €

P.V.P.

ProJECTOR 357º 
LED SPOTLIGHT FOR TRACKS, CEILINGS AND WALLS

22
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PROJ 357º ART 3000K 15º 

PROJ 357º ART 3000K 24º 

PROJ 357º ART 3000K 45º 

PROJ 357º ART 2750K 15º 

PROJ 357º ART 2750K  24º 

PROJ 357º ART 2750K  45º 

MODELO

1107

1108

1109

1110

1111

1112

CÓDIGO

140,00 €

140,00 €

140,00 €

140,00 €

140,00 €

140,00 €

Para encomendar modelo na cor branco, colocar a letra W no inicio do código.  ACRESCE AO PREÇO P.V.P. DO PROJECTOR 15,00€ . 

SLE G4 19 mm FASHION
Solução ideal para lojas, estes módulos 
conjugam uma óptima restituição de cor 
(cores vivas e brilhantes) com um tom geral 
mais quente que o branco 4000K.  
5 anos de garantia
Duração de 50 000H L90 
Corrente = 700 mA

 FASHION

2750K 3000KART 
Tecnologia de “espectro total”, proporciona
valores de restituição de cor comparáveis com a 
iluminação tradicional incandescente. Excelente 
consistência de cor. Opção entre um tom mais 
quente (2750K) ou 3000K de temperatura de cor. 

SLE G4 15 mm ART
Índice Restituição de Cor CRI 98
Consistência de cor MacAdams 2
5 anos de garantia
Duração de 50 000H L90 
Corrente = 700 mA

Para encomendar modelo na cor branco, colocar a letra W no inicio do código.  ACRESCE AO PREÇO P.V.P. DO PROJECTOR 15,00€ . 

PROJ 357º FASHION 15º 

PROJ 357º FASHION 24º 

PROJ 357º FASHION 45º 

TRACK ADAPTER BLACK / WHITE

PROJ 357º WALL ADAPTER 

1113

1114

1115

00402 / 00394

1100

MODELO CÓDIGO

152,00 €

152,00 €

152,00 €

9,80 €

25,00 €

NEXT LIGHT
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LED ENGINE TRIDONIC  FOOD

FRESH MEAT 
Tons vermelhos da carne 
mais intensos.

GOLD
Tons dourados conferem um  
aspecto mais crocante 

The red tones of the meat are 
noticeably stronger.

The brown shades let bread 
and pastries appear crispy. 

SLE G4 19 mm FRESH MEAT SLE G4 19 mm GOLD

PROJ 357º FASHION 15º 

PROJ 357º FASHION 24º 

PROJ 357º FASHION 45º 

TRACK ADAPTER BLACK / WHITE

PROJ 357º WALL ADAPTER 

1116

1117

1118

00402 / 00394

1100

MODELO CÓDIGO

152,00 €

152,00 €

152,00 €

9,80 €

25,00 €

PROJ 357º FASHION 15º 

PROJ 357º FASHION 24º 

PROJ 357º FASHION 45º 

TRACK ADAPTER BLACK / WHITE

PROJ 357º WALL ADAPTER 

1119

1120

1121

00402 / 00394

1100

MODELO CÓDIGO

152,00 €

152,00 €

152,00 €

9,80 €

25,00 €

Módulos LED criados especificamente para iluminação de alimentos. Precepção mais intensa da cor, mantendo 
no entanto, as cores naturais. Os módulos GOLD tornam mais crocantes e apetecíveis produtos panificados, os 
módulos MEAT evidenciam os tons vermelhos da carne. 

24

Para encomendar modelo na cor branco, colocar a letra W no inicio do código.  ACRESCE AO PREÇO P.V.P. DO PROJECTOR 15,00€ . 
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Adaptador universal para calha eléctrica. 

Compativel com sistema Global, PowerGear, Erco, entre outros.

Rated value 6A, 250V. Maximum loading capacity 50N (5kg) 

ProJECTOR 357º 

ProJECTOR 357º 

adaptador para parede ou tecto
ceiling or wall adapter

adaptador para calha trifásica
track light adaptor

MODELO CÓDIGO

25,00 €

25,00 €PROJ 357º CEILING / WALL ADAPTER - BLACK 1100

W1100PROJ 357º CEILING/ WALL ADAPTER - WHITE

PVP

NXTRACK TRACK ADAPTER UNIPRO - BLACK 00402

00394NXTRACK TRACK ADAPTER UNIPRO - WHITE

MODELO CÓDIGO PVP

9,80 €

9,80 €

www.atila.pt
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PROJECTORES DE TECTO

CERTAFLUX Series

OEM Lighting Solutions 

Código Referência P.V.P.

03143 DW-CERTAFLUX-1000 Lm -3000K

03151

Descrição

54,00 €
DW-CERTAFLUX-1000 Lm -4000K

13W 1000LM
> 120 mm diâmetro de corte
 

Driver integrado na luminária, 

ligação directa à tensão de rede (230V AC)

Driver e módulo LED: PHILIPS CERTAFLUX

Duração estimada: 25.000 hrs

Angulo de Abertura: 98º 

CRI ≥ 82

SDCM  : 5

CCT: 3000K, 4000K

03946
03947

KIT Aro anodizado ø 170mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  
KIT Aro anodizado quadrado 150mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  

14,00 €
13,50 €

Código Referência P.V.P.Descrição

03901 KIT Aro branco ø 230mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  19,00 €
03902 KIT Aro branco quadrado 200mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  18,00 €

03878 DW-CERTAFLUX-2000 Lm -3000K 72,00 €

03877 DW-CERTAFLUX-2000 Lm -4000K

26W 2000LM
> 165 mm diâmetro de corte
inc. Filtro opalino Bayer LM 309

KIT Aro branco ø 170mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309 
KIT Aro branco quadrado 150mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  

14,00 €
13,50 €

04102
04103

KIT Aro anodizado ø 230mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  19,00 €04104
KIT Aro anodizado quadrado 200mm x 4mm + Filtro opalino Bayer LM 309  18,00 €04107

Como encomendar: Escolha o módulo Philips, i.e. DW-CERTAFLUX-1000 Lm - 3000K, 
escolha o aro pretendido, i.e. DW-ARO-170MM-BRANCO  

26
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PROJECTORES DE TECTO

Black &White PROJECTORES SALIENTES 
Projectores de tecto salientes dim: 122 X 72mm - Abertura 93°

Código Referência P.V.P.

02805 DW-B&W-3000K
02808 DW-B&W-4000K

DW-B&W-3000K
DW-B&W-4000K

DW-B&W-3000K
DW-B&W-4000K

Projectores de tecto salientes dim: 185XH86mm - Abertura 97°
Código Referência P.V.P.
02807
02804

Descrição

70,00 €

Descrição

60,00 €
SAMSUNG LEDS 5630 
Potência: 15W
 

SAMSUNG LEDS 5630 
Potência: 18W
 

SAMSUNG LEDS 5630 
Potência: 12W
 

SAMSUNG LEDS 5630 
Potência: 15W
 

Projector de tecto para encastrar: 135 mm diâmetro de corte - Abertura 100°
Código Referência
02809
02806

Projector de tecto para encastrar: 165 mm diâmetro de corte - Abertura 100°

02813 DW-B&W-W-15W 64,00 €
Descrição

Descrição

60,00 €

Black &White PROJECTORES ENCASTRAR

www.atila.pt
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SILVER  SERIES 
Projector de tecto para encastrar: 97 mm diâmetro de corte - Abertura 60°

02815
02814

Projector de tecto para encastrar: 113 mm diâmetro de corte - Abertura 60°
Código

02797
02816

Código Referência

P.V.P.

P.V.P.

P.V.P.
02817
02818

Código P.V.P.
03269
03270

 

DOWNLIGHT QUADRA COB

PUCK SERIES

ABERTURA 120  3 x 1W EDISON LED - 3000K 

4000K 

LED CREE XRE - 6000K - 9W 

LED CREE XRE - 3000K - 12W

53,00 €

22,50 €

28,00 €

39,00 €
WW 3000° - 6000K - 12W

LED CREE XRE - 3000K - 9W

ABERTURA 120  3 x 1W EDISON LED - 6000K 

PROJECTOR SALIENTE QUADRA
POTÊNCIA 32W - FLUXO LUMINOSO DE 2400 LM
DIMENSÕES: 300X300mm

3000K

28
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LED PANEL series
Luminárias de alto desempenho, os painéis LED caracterizam-se por possuírem grandes áreas de emissão de luz, 
proporcionando grande conforto visual, apresentando valores de UGR (encadeamento) muito baixos. 
Solução ideal para diferentes espaços: escritórios, ateliers, comércio, entre outros.
Soluções para aplicação bastidor em qualquer tipo de tecto, para encastre ou suspensão.
High performance lamps, the LED panels are characterized by having large areas of light emission, great visual comfort with very 
low UGR values. Ideal solution for offices, workshops, trade, among others. Application to any type of roof, recessed or suspen-
sion.

RATED VOLTAGE 230VAC
NOMINAL POWER 50W
ESTRUTURA Corpo em alumínio extrudido, pintura electrostática, cor RAL 9003
HOUSING Body in extruded aluminium, electrostatic powdered coated, white RAL 9003
ÓPTICA Difusor opalino em Policarbonato com tratamento antiestático
OPTICS Polycarbonate plate with antistatic treatment 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
External Driver 1400 mA
TOTAL FLUX: 4165.7 Lm
Eff: 84.72 lm/W (Standart Driver)
CRI > 80 - Mac Adams 3
Power Factor > 95 (Standart Driver)
Life time 40 000H (Standart Driver)

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Fonte de alimentação 1400 mA
TOTAL FLUX: 4165.7 Lm
Eff: 84.72 lm/W (Standart Driver)
CRI > 80 - Mac Adams 3
Factor Potência > 95 (Standart Driver)
Duração 40 000H (Standart Driver)

STANDART VERSION Nominal life-time up to 40,000 h, Ripple current +-30% 

PRO VERSION Nominal life-time up to 100,000 h, Ripple current <2%  

DALI, DSI and SWITCH DIM Nominal life-time up to 100,000 h, Ripple current <2%  

EMERGENCY All models

LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION DIAGRAM
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KIT 3 HOUR
Code 30014 - 3000K
Code 30013 - 4000K
PVP 196,00€

KIT 1 HOUR
Code 30012 - 3000K
Code 30011 - 4000K
PVP 180,00€

KIT 3 HOUR
Code 30010 - 3000K
Code 30009 - 4000K
PVP 174,00€

KIT 1 HOUR
Code 30008 - 3000K
Code 30007 - 4000K
PVP 158,00€

PAINEL 60 X 60 50W STANDART VERSION EM

KIT 3 HOUR
Code 30018 - 3000K
Code 30017 - 4000K
PVP 206,00€

KIT 1 HOUR
Code 30016 - 3000K
Code 30015 - 4000K
PVP 190,00€

PAINEL 60 X 60 50W STANDART VERSION 
Nominal life-time up to 40,000 h, Ripple current +-30%
Code 30002 - 3000K 
Code 30000 - 4000K 
PVP 96,00€

PAINEL 60 X 60 50W DALI / DSI / SWITCH DIM VERSION 
Nominal life-time up to 100,000 h, Ripple current <2%
Code 30006 - 3000K 
Code 30005 - 4000K 
PVP 128,00€ 

POWER BYEMERGENCY  VERSIONS

595

595 10

CONFORMIDADES: LEGAL REFERENCE: IEC 60598-2-2:2011 USED IN CONJUNTION WITH IEC 60598-1: 2008 &
EN 60598-2-2: 2012 USED IN CONJUNTION WITH EN 60598-1: 2008 + A11 : 2009
UGR < 19 Segurança visual: Sem risco: EN62471: 2008. Standart Europeu para locais de trabalho EN 12464  
UGR < 19 Eye safety: risk-free : EN62471: 2008. In accordance with European standart for indoor work places EN 12464 

50W SERIES
STANDART

PRO

DALI / SWITCH DIM

EMERGENCY

LED PANEL series

PAINEL 60 X 60 50W PRO VERSION 
Nominal life-time up to 100,000 h, Ripple current <2%
Code 30004 - 3000K 
Code 30003 - 4000K 
PVP 118,00€ 

PAINEL 60 X 60 50W PRO VERSION EM

PAINEL 60 X 60 50W DALI/DSI/SWITCH DIM VERSION EM

www.atila.pt
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KIT Bastidor _ Surface Mounting
Estrutura de alumínio, 66mm altura
Aluminium structure
66 mm higH 
Code 03233 
PVP 49,00€

KIT para suspensão _ Wire suspension set
Code 03238
Colocação 2 lados, 4 conjuntos
2 sides fixation, 4 sets
PVP 44,00€

KIT Encastre _ Recessed set
Code 03235
4 X Cantoneira com mola, colocação em 2 lados
4 X Spring - 2 sides fixation
PVP 32,00€

LED PANEL series
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PROJECTORES IP66

Projector Led IP66 3000K 26W
Code 03900 PVP 108,00€

Projector Led IP66 4000K 26W
Code 03910 PVP 108,00€

Projector Led IP66 3000K 58W
Code 03911 PVP 160,00€

Projector Led IP66 4000K 58W
Code 03912 PVP 160,00€
 

Códigos_Preços PVP

290 mm

225 mm

55 mm

220 mm

170 mm

45 mm

58W SMD FLOOD LIGHT 26W SMD FLOOD LIGHT

DATA  OF  W/ml68.68:ffEPMAL

MODEL

NOMINAL  POWER(W)

RATED  VOLTAGE(V)

NOMINAL  FLUX(lm)

LAMPS  INSIDE

TEST  VOLTAGE(V)

Imax(cd)

AVAILABILITY(%)

Avai.  FLUX(lm)

LOR(%)

TOTAL  FLUX(lm)

  @50%(H,V)

 NXT IP66 26W   CRI>80

50

220

4542.66

1

220.6

1755

98.5

4474

100.0

4543

110,110DEG

LUMINAIRE PHOTOMETRIC TEST REPORT LUMINAIRE PHOTOMETRIC TEST REPORT

DATA  OF  W/ml41.58:ffEPMAL

MODEL

NOMINAL  POWER(W)

RATED  VOLTAGE(V)

NOMINAL  FLUX(lm)

LAMPS  INSIDE

TEST  VOLTAGE(V)

Imax(cd)

AVAILABILITY(%)

Avai.  FLUX(lm)

LOR(%)

TOTAL  FLUX(lm)

  @50%(H,V)

 NXT IP66 26W   CRI>80

24

220

2315.85

1

220.6

944.5

98.2

2274

100.0

2316

107,103DEG
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Acessórios __ acessories

Suporte para poste _ Pole Bracket
Diâmetro máximo do tubo: 62 mm
Pintura electroestática, preto mate, inclui parafusos
Aperto: chave hexagonal 14 mm
Code 03917 PVP 39,00€
Diameter: 62mm
Painted with polyester powder coat, Black housing
Bolt: 14MM HEX WRENCH
Code 03917 PVP 39,00€

MODÚLO LED 
Edison SMD

CRI > 80, Typical Ra 85

High Efficiency: 160 lm/W@60mA

LM80 approve, L70 = 34,515 Hours

SDCM: 3 Step MacAdams

Protecção IP66
IP66 Rating

IP
66 

Suporte de parede _ Arm for wall mounting
100 cm comprimento lenght

Code 03916 PVP 34,00€

80 cm comprimento lenght

Code 03915 PVP 32,00€

50 cm comprimento lenght

Code 03914 PVP 28,00€

www.atila.pt



Código Descrição P.V.P.

NEXT LIGHT

34

PROJECTOR NXT IP65

CONSTRUÇÃO DE QUALIDADE
Corpo em alumínio fundido, vedantes de alta qualidade, vidro protector temperado, acabamento micro texturizado por pintura electroestática 

a pó, que se caracteriza por uma excelente resistência à corrosão, ao calor, impacto e abrasão.

ÍNDICE DE PROTECÇÃO IP65 certificado pelo INSTITUTO ELECTROTÉCNICO PORTUGUÊS

FLUXO LUMINOSO
POSSIBILIDADE DE ESCOLHA DE CHIPS EPISTAR 35 MIL OU BRIDGELUX 45 MIL

Comparativamente com modelos económicos os chips BRIDGELUX apresentam, em média, valores próximos do dobro de fluxo luminoso. 

IP65 certificado pelo 

Código Descrição P.V.P.
02977 10W Bridgelux Led 3000° K
02976 10W Bridgelux Led 4000° K  
03057 10W Epistar LED Chip 6000° k 24,00 €

03088 30W Epistar LED Chip 6000° k 64,00 €

03153 10W Bridgelux Led 4000° K  C/SENSOR 43,00 €
03279 30W Bridgelux Led 4000° K  C/SENSOR 82,00 €

03280 PROJ-NXT-20W-W-WORK 20W Bridgelux LED 4000° K 70,20 €

 

30,00 €

Código Descrição P.V.P.
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Ângulo de abertura: 160º
I.R.C.: Ra> 82
Vida útil: > 30000h
Fonte: Eficiência> 90%  Factor Potência> 0.9
Alimentação: 90-260VAC   50-60Hz

T8-9W-60cm-3000K
T8-9W-60cm-4000K
T8-9W-60cm-6000K

Código Referência Descrição

T8-24W-150cm-3000K
T8-24W-150cm-4000K
T8-24W-150cm-6000K

Código Referência Descrição

24,00 €
Flux 4000K: 1800lm ±5%
Flux 6000K: 1850lm ±5%

T8-18W-120cm-3000K
T8-18W-120cm-4000K
T8-18W-120cm-6000K

Código Referência Descrição

Flux 4000K: 900lm ±5%
Flux 6000K: 925lm ±5%

Flux 4000K: 2350lm ±5%
Flux 6000K: 2400lm ±5%

30,00 €

NEXT LIGHT
NXT LEDtube 1500mm 24W/865

Power nom.
18W

BRANCO FRIO
CCT: 6500K

TENSÃO DE REDE: AC 90-260VAC   50-60Hz 

EFICIÊNCIA> 90%  PFC> 0.9

I.R.C
RA > 75

Temp. Funcionamento
-30ºC ---+45ºC

FLUX
2400 Lm

COOL WHITE
CCT: 6500K

L
N

FU
SE T8 LED TUBE

L N

Single-end feed

Live and neutral
connected to this socket

FUSE

Manuseamento da lâmpada tubular sem qualquer risco de choque eléctrico. Driver substituível em caso de avaria própria,
ou avaria causada por picos de tensão ou corrente da rede eléctrica. 

NO Hg

03610
03609

18,00 €

03645

03800
04239

03801

03802

03804

www.atila.pt
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Código P.V.P.
02822 SP-NXT-MR16-WW

 Lumileds Rebel Series 

02821 SP-NXT-MR16-W

Código P.V.P.
03334 7W - 400Lm - Casquilho GU10 - WW 3000°k 9,10 €

LÂMPADAS MR16 LED

LÂMPADAS GU10 LED

8,30 €

Código Descrição P.V.P.

03268 41,30 €

PAR 38 COB 

Código P.V.P.

PAR 38 COB IP65 AL

Philips Lumileds Rebel Series 
Abertura 35º - WW 3000°k  E  W 5000°k

03626
03625

52,00 €

FACTOR POTÊNCIA > 0.95

CRI > 83

ÍNDICE DE PROTECÇÃO IP65

 LÂMPADA PAR38  16W  3000K   1200Lm   123X135 mm

LÂMPADA  PAR38 IP65 16W  2750°k  1200Lm 
LÂMPADA  PAR38 IP65 16W  4000°k  1300Lm 

www.atila.pt
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Código P.V.P.
03671 Lâmpada AR-111 -  15W  - Driver incluído 56,00 €

AR-111 AD 230VAC

Código Referência Descrição P.V.P.
03630 AR-WXT-11W-WW 660Lm - Base GX53 - WW 2750°k 24,00 €
03632 AR-WXT-11W-W 690Lm - Base GX53 - W 4000°k 24,00 €

AR111 W/GXT LED

Driver externo, input 230VAC, factor de potência>0.9
Led OSLON 150, Flux>1000Lm
Lente com abertura ajustavel: 15º / 30º / 60º

03633 AR-GXT-11W-WW 660Lm - Base GX53 - WW 2750°k
03634 AR-GXT-11W-W 690Lm - Base GX53 - W 4000°k 

24,00 €

4000ºK Ra 81

DIMENSÕES: 111 X 57 MM

ABERTURA: 36º

TEMPERATURA DE COR: 2750º
FLUX TOTAL: 650LM 
 IRC > 80

INPUT: 12VDC

POTÊNCIA NOMINAL:  11W

TEMPERATURA DE COR: 4000º
FLUX TOTAL: 810LM 
 

DISPONÍVEL NA COR BRANCO E CINZA RAL 3007

03677 DRIVER-MW-APV-16-12 Driver MEANWELL 16W 12,00 €

www.atila.pt



next line
linear high voltage lighting

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO LINEAR

montagem em superfícies (horizontal ou vertical)
encastre ou suspensão
Sistema para linha continua

aplicação em interior

dimensão do perfil reduzido ao máximo

instalação simples

Alta eficiência energética

Temperatura de cor 3000 K e 4000 K

Restituição de core Ra> 80 e Ra> 90

Fornecido pronto para a instalalar com cabo de alimentação transparente 

Para suspensão é necessário encomendar kit não incluído

NEXT LIGHT
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Suspension

COMPRIMENTO  TOTAL FLUX POWER  P.V.P.

1120 mm  3100  Lm 25,8 W  162,04 €  

1400 mm  3880  Lm 32,3 W  153 € 

1680 mm  4650  Lm 38,7 W  215,56 € 

1960 mm  5430  Lm 45,2 W  247,32 € 

2240 mm  6200  Lm 51,6 W  267,32 € 

2520 mm  6960  Lm 58,1 W  299,08 € 

AVAILABLE LENGHTS

CORNER 90º
56 + 56 mm  3100  Lm 25,8 W  162,04 € 

CORNER 120º
56 + 56 mm  3100  Lm 25,8 W  162,04 € 

CORNER 150º
56 + 56 mm  3100  Lm 25,8 W  162,04 € 

90 degree Profile

NEXT LIGHT
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